Rendszerarchitektúrák laboratórium
Xilinx EDK 2. mérés

Házi feladat
A házi feladatot önállóan, meg nem engedett segédeszközök használata nélkül oldottuk meg.
	Dátum
	

	Név
	Mérőcsoport
	Aláírás

	
	
	

	
	
	


A házi feladatot a második EDK-s mérés elején kinyomtatva kell beadni a mérésvezetőnek. Megoldott házi feladat nélkül a mérésen nem vehet részt a mérőcsoport.
A házi feladatban két periféria user_logic modulját kell megvalósítani Verilog nyelven. Ezen perifériákra szükség lesz a második mérés során. A tárgy honlapjától letölthető egy-egy forráskód sablon a perifériákhoz, a megoldás során ezeket kell kiegészíteni. Az elkészült modulok Verilog kódját mellékelje a házi feladathoz (Courier New betűtípus, 9-es betűméret). Ügyeljen az áttekinthetőségre!
1. feladat: LCD kijelző illesztése a processzoros rendszerhez.
Az LCD kijelző illesztéséhez egy egyszerű, 7 bites kimeneti porttal rendelkező perifériát kell megvalósítani. A perifériának egyetlen, csak 32 bitesen írható regisztere legyen, amely a kimenet értékét tárolja. A regiszter tartalma legyen visszaolvasható.
	Regiszter címe
	Művelet
	Funkció

	Bázis+0x00
	írás/olvasás
	A kimenet értékét tároló regiszter.


A regiszter bitjeinek értelmezése:

	31
	7
	6
	0

	· (nem használt)
	A kimenet értéke.


Mellékelje a periféria user_logic moduljának forráskódját és ismertesse röviden a működést.

2. feladat: Enkóder illesztése a processzoros rendszerhez.

Az enkóder egy olyan eszköz, amely a tengelyének forgatási irányát képes detektálni. Két kimenete van (A és B), működését az alábbi táblázat szemlélteti. Az enkóder kimeneteit mintavételezze 1000 Hz-el a pergésmentesítés miatt (a PLB busz órajele 50 MHz-es). A periféria tartalmazzon egy csak olvasható 8 bites számlálót, amelynek értéke az enkóder forgatási irányának megfelelően eggyel növekszik vagy csökken. A számláló az értékének kiolvasása után törlődjön. A periféria kezelje azt az esetet is megfelelően, amikor a számláló kiolvasásakor forgatás is történik, azaz esemény ne vesszen el. A vezérlő/státusz regiszter legyen csak 32 bitesen írható. A periféria kérjen megszakítást, ha az engedélyezett és a számláló állapotában változás történt (enkóder forgatása). A megszakításkérő kimenet mindaddig legyen aktív (magas szintű), amíg a megszakításkérés engedélyezett és a megszakításjelzést nem törölték.

	Forgatás iránya
	A (ROT-A) jel
	B (ROT-B) jel
	Számláló művelet

	óramutató járásával egyező (jobb)
	felfutó él
	alacsony szintű
	növelés

	óramutató járásával ellentétes (bal)
	alacsony szintű
	felfutó él
	csökkentés


A periféria regiszterkészlete:

	Regiszter címe
	Művelet
	Funkció

	Bázis+0x00
	írás/olvasás
	Vezérlő/státusz regiszter.

	Bázis+0x04
	olvasás
	Az utolsó olvasás óta bekövetkezett elfordulások száma.


A vezérlő/státusz regiszter bitjeinek értelmezése:
	31
	2
	1
	0

	· (nem használt)
	IF
	IE


	Index
	Bit
	Funkció

	0
	IE
	A megszakításkérés tiltott (0) / engedélyezett (1).

	1
	IF
	Megszakítás flag bit. Ha értéke 1, akkor volt megszakításkérés. A megszakításjelzés a számláló kiolvasásával törölhető.


Az elfordulások számát tároló regiszter (számláló) bitjeinek értelmezése:
	31
	8
	7
	0

	Előjel kiterjesztés
	Az utolsó olvasás óta bekövetkezett elfordulások száma (kettes komplemens)


Mellékelje a periféria user_logic moduljának forráskódját és ismertesse röviden a működést.

Az enkóder interfész periféria blokkvázlata (ehhez hasonló felépítésű megoldást várunk el):
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